



面对一名倒地抽搐老人,晨跑途中的镇卫生院医生赵宜林紧急施救—— “救人于危难,是医生的职业本能”

近日,一段救人的视频在网络上传播开来。经记者调查核实,事发地在松滋市斯家场镇,当日,一位老人突然倒地抽搐,情况危急。幸运的是,正在晨跑的斯家场镇卫生院医生赵宜林及时施救,将其扶起,让老人转危为安。

共产党员,也是一名退役军人。一直以来,他爱岗敬业,乐于奉献。这次并不是他第一次救人,2017年夏天,赵宜林在南海水库成功抢救了两名溺水学生。” (记者 陈明阳)

编辑观点:危急关头,普通人的善举往往最打动人。凡人善举如同一道道微小但坚韧的光芒,散发出温暖人心的力量。期待更多凡人追光、发光,让我们的社会更加和谐、更加美好。



赵宜林在整理资料。



救人现场视频截图。

10月1日早上7时,在斯家场镇街边,一名老人突然倒地抽搐,口吐白沫。正在大家手足无措、焦急万分之际,斯家场镇卫生院医生赵宜林路过此地,立即对老人展开急救。

经过一分多钟的抢救,老人终于恢复意识。随后,赵宜林又帮老人把手提包收拾好,将其扶到路边才离开。

虽然现场急救的过程只有短短一分钟,但赵宜林面对发病老人毫不迟疑的救助之举,感动了不少围观群众和观看视频的网友。

松滋市斯家场镇卫生院院长向华容介绍,赵宜林从事医药行业24年,是卫生院的业务骨干。他说:“赵宜林是

全省乡村振兴实用技术区域选拔赛在荆举行

本报讯(记者赵叶秋 胡威虎 通讯员葛祖豪)10月17日,荆州市乡村振兴实用技术大赛暨湖北省乡村振兴实用技术区域选拔赛(荆州)成功举办,全市24项实用技术参与激烈角逐。

大赛由湖北省农村科技信息化促进中心、荆州市科技局主办。自大赛启动以来,市科技局共征集到24项实用技术,覆盖8个县(市、区),既涵盖了稻米、特色淡水产品等我市重点打造的农业产业链领域,也涉及果蔬、畜禽等我市重要农产品和“菜篮子”产品。此外,农业农村装备和人居环境工程两项技术领域,也有多项各具特色的技术报名。

据悉,这24项实用技术的选拔和推荐,既是市、县两级科技部门认真践

行“扛牢粮食安全政治责任、加快提升乡村产业发展水平和乡村建设水平”的具体行动,也是今后各县市区落实加快形成县域特色优势主导产业的重要抓手。活动现场,参赛选手按照抽签顺序进行路演,路演后由专家评委进行提问并评分,综合考虑项目大赛得分及技术分布领域情况,最终遴选出14项实用技术在全市范围内推介,并重点推荐进入下一轮省赛的角逐。

下一步,市科技局将持续做好推荐项目培训工作,力争晋级项目在湖北省乡村振兴实用技术大赛总决赛上斩获大奖,同时利用大赛进一步营造农业企业科技创新氛围,不断推进农业现代化发展,为我市农业农村经济高质量发展打造新动力。

市群艺馆公益免费培训班21日启动报名 提供14个艺术类别 招收415名学员

本报讯(记者徐雷晴 刘畅)记者昨日获悉,为满足广大市民对艺术的需求,市群艺馆2024年公益免费培训秋季班将于10月21日启动线上报名。

此次公益免费培训秋季班共开设14个艺术班,包括古筝、中国画、摄影、书法、京剧、汉绣、太极拳等,共有415个名额。每周培训一课,共计8个课时。

感兴趣的市民,可以通过“荆州市群众艺术馆”微信公众号,了解课程类别。下周一,市民通过点击菜单“免费

培训”,进入“报名入口”页面,点击右下方“我的”,按提示注册,注册成功后即可登录,根据需求选课。

本次报名无须到市群艺馆领取学员证,首次上课时直接到上课地点,凭本人身份证、一寸登记照及在该馆公众号报名系统报名成功后生成的签到码,即可现场办理学员证。

据了解,今年市群艺馆还增加了夜间课堂和周末课堂,满足不同层次、不同年龄的群众对文化的多样化需求。

荆州职业技术学院组织学生观看电影《奔跑吧,麋鹿》 共赴大自然的治愈之旅

本报讯(记者韩显久 徐哲哲)昨日,荆州职业技术学院学工处心理健康教育中心组织近百名学生,在万达影城观看电影《奔跑吧,麋鹿》,共同奔赴大自然的治愈之旅。

《奔跑吧,麋鹿》是我国首部以麋鹿为重要角色,关注儿童及青少年心理问题的治愈系电影。影片中,一位小女孩在一次车祸中目睹父亲离世后,患上严重的“创伤应激障碍”,开始自我封闭。后来,她在夏令营中巧遇俏皮可爱的长江麋鹿,在一群友善而富有爱心的陌生人的帮助下,开启了一段成长与救赎之旅。

影片以荆州本土题材为原型创作拍摄,部分场景在石首市拍摄。影片生动演绎了长江故道上人与动物和谐共生的生态图景。

活动中,师生们通过大屏幕共同感受“迷路”少女与麋鹿相互救赎的故事,

被其中温暖治愈的故事情节深深打动。荆州职业技术学院心理健康中心老师朱冠春说,用童年治愈一生,而不是一生治愈童年,希望有越来越多电影关注心理健康。

荆州职业技术学院心理中心学生杨越涵说:“电影《奔跑吧,麋鹿》不仅仅是一场关于勇气和坚持的视觉盛宴,更是一次心灵的触动之旅。让我印象最深刻的是麋鹿在大自然中自由奔跑的画面,它们虽然面临一次次困难和挑战,却从来没有放弃过生存的渴望,这是一部值得观看的电影。”

活动现场,学生们还收到了荆州市禁毒办提供的礼物。通过观影和禁毒宣传,学生们进一步认识到了保护生态环境和远离毒品的重要性。大家纷纷表示,今后将积极参与各项环保和禁毒公益宣传活动。

残疾夫妻华哥和莲姐,美好爱情不残缺

编辑前:近日,《好人开讲》栏目刊播了华哥和莲姐的故事。今日,本报予以转载。

华哥和莲姐的故事,如同秋日里的暖阳,温暖着每一个人的心。

他俩的相识,源于十年前江汉平原上那档很火的相亲节目《唐媒婆说媒》。

莲姐说,当时在电视上看到会唱歌的华哥,心生好感,后来在唐媒婆的引导下两人见面。两人身体虽有些残疾,却因彼此的善良和温暖走到一起。

和所有热恋中的人一样,华哥和莲姐恋爱时也相当炙热,莲姐为华哥织围巾,华哥则回送了莲姐一部手机。认识仅20多天,他们就领了证。

华哥听人说,当年他被装在竹篮里扔在路边,是巡逻的民警捡到后,将其送到福利院。福利院为他推算了一个生日,并为其取名“中华”。而他最喜爱的歌,就是《我和我的祖国》。

华哥深知自己是国家养大的孩子,生性活泼乐观,充满感恩之心。18岁时,他遇到了餐馆最初的老板,从此就一直在这家餐馆打工,至今已近20年。

餐馆负责人王裕娟说,华哥带大了她家的好几个孩子,跟每个小朋友都很亲,客人也都很喜欢他。

华哥还是个乐于助人的人。莲姐说,有一回菜场口有司机在停车,他在旁边指挥人家倒车,结果司机将车倒在柱子上了,反说是华哥喊的。最后,华哥赔了500元钱。虽然有这个闹心的事,但华哥现在还会指挥人倒车,莲姐说:“喊都喊不走”。就是这样毫不计较、生性善良的华哥,让他身边的人乐得不行,也爱得不行,他们都用自己的方式,保护着华哥和莲姐。

华哥和莲姐偶尔也会遭遇异样的目光。面对小朋友的疑问,莲姐总是友善回应;但成年人异样的眼光,却让他们感觉很很不舒服。

莲姐身体不太好,说起这些眼圈泛红,她希望自己身体好一点,不愿拖累

华哥。华哥却说,两人既然组成了一个家庭,就要共担风雨。

编辑观点:

爱情最美的样子,便是“患难与共”。死生契阔,与子成说。执子之手,与子偕老。

华哥和莲姐,虽然身体是残缺的,但他们的爱是圆满的,他们用十年的温暖与陪伴,演绎了最美“天仙配”。



扫码查看详情

中国联通荆州分公司相关负责人做客《行风热线》,与市民朋友在线交流—— 以高品质服务助力高质量发展



中国联通在政企服务方面提供了哪些类型的服务?如何确保网络服务的安全性?10月17日,中国联通荆州分公司副总经理田劲松做客《行风热线》直播间,围绕这些问题,与市民朋友在线交流。

全力提升政企服务质量

在政企服务方面,中国联通荆州分公司提供了多元化服务。首先是提供网络专线服务。该公

筑牢网络安全“防火墙”

司为政企客户提供高品质的互联网专线、数据专线等,能够满足政企客户高速、稳定、安全的数据传输需求。一些大型企业在多地开设有分公司,通过联通专线服务,可以实现总公司与分公司之间高效的数据交互,保障企业运营管理。一些占地较大、员工较多的企业,也可通过联通专线服务满足厂区范围内的办公需求、员工宿舍的上网需求。

其次是云计算服务,联通云能够为政企客户提供云主机、云存储、云数据库等多种云计算资源。对于新兴的数字化企业,借助联通云,可以快速搭建自己的业务平台,减少硬件投入成本,提高业务的灵活性和可扩展性。

筑牢网络安全“防火墙”

如何确保网络的安全性,也是政企客户非常关心的一个问题。为此,中国联通荆州分公司推出了多项服务举措,具体包括:推出“联通安全专线”产品。该产品提供了全面的网络安全监测服务,包括端口开放风险监控、DDOS攻击风险监控等,帮助客户实时感知网络风险,减轻企业数字化转型的负担;提供了多维度安全防护场景,如边界安全、安全保险、网站安全等,确保客户的网络连接安全防护。

同时,该公司通过“联通安全管家”产品,依托骚扰电话识别、诈骗短信拦截以及绿色上网防护技术,为用户智能

生活织就一张坚不可摧的安全防护网。

编辑观点:

不断提升客户服务质量,是通信公司永不止步的课题。中国联通荆州分公司只有一如既往地做好客户服务,创新服务内容,积极响应客户需求,才能切实提升客户的信任度和满意度,才能通过数智技术赋能城市发展。



扫码查看详情

中心城区出租车行业9月红黑榜发布 8辆文明出租车荣登红榜 12辆违规经营出租车被列入黑榜

本报讯(记者陈雪玲 通讯员严伟)近日,市交通运输综合执法支队发布中心城区出租车行业2024

年9月红黑榜,8辆文明出租车荣登红榜,12辆违规经营出租车被列入黑榜。

中心城区出租车行业红榜

序号	红榜出租车	主要事迹	所属公司
1	鄂DDT3766 陈棍	9月5日,乘客遗失手机一部,驾驶员及时送还。	九天
2	鄂DDT1586 谭发明	9月5日,乘客遗失公文包一个,驾驶员及时送还。	九天
3	鄂DDT1975 王林	9月6日,送老夫妇到江津路二医院看病,服务态度很好,乘客打市长热线表扬。	金洪
4	鄂DDT6359 曹孙国	9月9日,乘客遗失手机一部,驾驶员及时送还。	九天
5	鄂DT3997 黄培成	9月14日,乘客遗失手机一部,驾驶员及时送还。	民友
6	鄂DT2009 解景辉	9月24日,乘客遗失手机一部,驾驶员及时送还。	津通
7	鄂DDT1198 王德军	9月28日,乘客遗失手机一部,驾驶员及时送还。	金洪
8	鄂DT8791 杨虎	9月30日,乘客遗失行李箱一个,驾驶员及时送还。	九天

中心城区出租车行业黑榜

序号	黑榜出租车	违规行为	从业资格证记分	所属公司
1	鄂DDT6055 罗*波	拼客	-10	金洪
2	鄂DT3670 王*辉	拒载	-10	九天
3	鄂DT2680 田*介	拼客	-10	先行
4	鄂DT1819 张*华	拼客、绕路	-10	国威
5	鄂DT3090 杨*	不打表喊价	-10	津通
6	鄂DT3959 张*爱	绕路	-10	津通
7	鄂DT9398 吴*	拼客	-10	公交
8	鄂DT3198 胡*红	拼客	-10	正兴
9	鄂DT2598 问*	揽客、拼客	-10	津通
10	鄂DT3183 赵*宝	拼客	-10	民友
11	鄂DT1208 刘*	拼客	-10	国威
12	鄂DT1515 张*华	拼客	-10	九天

格桑花海 映秋光

日前,在长江大学文理学院新校区西北角,45亩格桑花绽放,美不胜收。自2023年搬迁至新校区以来,校园绿化率在30%以上。

(通讯员 刘磊 周芳 刘莹 记者 潘路 摄)



打造15分钟便民生活圈

荆州经开区泓光·悦邻广场可服务10万人

□ 记者 王大玲 王章青 通讯员 刘聪颖

“这边是卖菜的,那边是卖肉的,调味品、干货在那边……”以前要骑车十几分钟到燎原买菜,以后咱们步行几分钟就到了。”……10月16日早上8时10分,家住楚天都市润园小区的吴阿姨和邻居来到泓光·悦邻广场,在早餐店里吃早餐,去水果店挑选水果,又专门到农贸市场转了转,对试营业中的泓光·悦邻广场赞不绝口。

记者看到,某水果零食店门前熙熙攘攘,工作人员忙着擦拭货架、摆放水果,居民们正细心挑选。据介绍,该店首期推出系列优惠活动。不到上午9时,某早餐店米粉、面条等已销售一空。早餐店老板张鼎家住附近,得知泓光·悦邻广场招商后果断进驻。豆制品、蔬菜、肉类……区域划分明晰的农贸市场内,摊贩忙着打扫卫生。湖北泓光企业管理有限公司董事长肖隼介绍,悦邻广场项目分两期建

设,一期为农贸市场,二期为其他商业配套。自8月启动招商工作后,效果好于预期,农贸市场已全部招满,二期部分零售商铺也相继入驻。

为回馈居民,该公司准备了多重好礼,在开业当天将发放红包,居民可以在广场内任意商铺使用。此外,多家商铺也将开展消费满减、满减等活动。

“泓光悦邻·广场不仅为周边楚天都市润园、红光小区等小区居民提供了

一个全新的消费场所,也见证了经开区推进产城融合发展的重要时刻。”荆开资产管理有限公司副总经理徐科介绍,今年初,荆开控股集团引进湖北泓光企业管理有限公司,以现有建筑物进行改造,打造以五星级智慧农贸市场为主力店,配套社区商业、文化、体育、卫生、教育、金融等于一体的“居住区商业中心”,可辐射周边3公里范围内10万居民,社区商业和城市服务在这里深度融合。